

NOTA OFICIAL MODIFICAÇÃO DE TABELA

NÚMERO **34/2025**

DATA

05.05.2025

A Diretoria de Competições (DCO) da Federação Mineira de Futebol (FMF), no uso de suas atribuições,

Considerando a solicitação do clube mandante, e em conformidade com as regras do art. 52, item I, II e III do Regulamento Específico (REC) do Campeonato Mineiro – 2025 – Módulo II;

RESOLVE

- Alterar a data e horário do jogo nº 14, Varginha EC X Clube Atlético Patrocinense, pela 3ª rodada da fase classificatória do Campeonato Mineiro 2025 Módulo II, anteriormente designado para o dia 14.05.2025, quarta-feira, às 19:30h, no Estádio Melão, em Varginha MG, passando para o dia 15.05.2025, quinta-feira, mantido todo o restante.
- Alterar a data e horário do jogo nº 25, Varginha EC X Esporte Clube Mamoré, pela 5ª rodada da fase classificatória do Campeonato Mineiro 2025 Módulo II, anteriormente designado para o dia 24.05.2025, sábado, às 16:00h, no Estádio Melão, em Varginha MG, passando para o dia 23.05.2025, sexta-feira, às 19:30h, mantido todo o restante.

Responsável

Assinatura



NOTA OFICIAL MODIFICAÇÃO DE TABELA

NÚMERO	
DATA	

• Alterar a data e horário do jogo nº 43 Varginha EC X Associação Atlética Caldense, pela 8ª rodada da fase classificatória do Campeonato Mineiro - 2025 - Módulo II, anteriormente designado para o dia 07.06.2025, sábado, às 16:00h, no Estádio Melão, em Varginha MG, passando para o dia 08.06.2025, domingo, mantido todo o restante.

• Alterar a data e horário do jogo nº 49 Varginha EC X Uberaba Sport Club, pela 9ª rodada da fase classificatória do Campeonato Mineiro - 2025 - Módulo II, anteriormente designado para o dia 14.06.2025, sábado, às 16:00h, no Estádio Melão, em Varginha MG, passando para o dia 15.06.2025, domingo, mantido todo o restante.

Publique-se, comunique-se e cumpra-se.

Gabriel Senra da Cunha Pereira

Responsável

Assinatura

TODDE